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ATA Nº 05/2024 - 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL

 

No vigésimo sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se, de forma
virtual, a 5ª Sessão Ordinária da Comissão Eleitoral , liderada pela Sra. Presidente Carla
Marina Inoue, indicada pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de São Paulo –
APROFEM, com a presença dos membros a seguir:

1 . Alcina Carvalho Hatzlhoffer, indicado pelo Sindicato dos Especialistas de Educação do
Ensino Público Municipal de São Paulo – SINESP;

2. Ana Cecília Lessa, indicada pela Secretaria Municipal de Gestão
3. Cecilia Marcelino Reina, indicada pela Federação das Associações Sindicais e Profissionais

dos Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo - FASP;
4. Dener Rogério Garoffo – indicado HSPM;
5. Fabiano de Oliveira Soares – indicado SINDSEP-SP;
6. Fabio Henrique Pelligotti, IPREM (Diretor de Tecnologia da Informação);
7. Fabio Luiz Vieira de Souza – IPREM, membro apoio IPREM (Gabinete);
8. Gabriela Rodrigues de Freitas, membro apoio IPREM (DTI);
9. Janete de Jesus Lima – indicada HSPM;
10. João Luiz Martins, indicado pelo Sindicato dos Professores e Funcionários Municipais de

São Paulo – APROFEM;
11. Luiz Rebouças de Carvalho Junior indicado pela Associação dos Engenheiros, Arquitetos e

Agrônomos Municipais de São Paulo – SEAM;
12. Maria Christina Cosentino, membro apoio IPREM (na coordenação dos trabalhos);
13. Marina Simões de Oliveira, membro apoio IPREM (Mídias Sociais);
14. Natália Augusto – SEGES;
15. Pedro Gustavo Crisostamo da Silva, indicado pela Secretaria do Governo Municipal;
16. Renato Pincovai, membro apoio IPREM (Jurídico);
17. Sonia Maria Ferrarez Rodriguez, indicada pelo Sindicato dos Especialistas de Educação do

Ensino Público Municipal de São Paulo – SINESP;
18. Vinícius de Araújo Hejedich, membro apoio IPREM (Mídias Sociais).

Alguns membros citados não assinaram a lista de presença de forma virtual. Porém, para fins
desta ata, fica registrada a presença pela gravação da reunião.

01. Pauta da Sessão: a) Plano de divulgação das Eleições em adequação as orientações em
virtude das eleições municipais; b) Escolha/Escala da equipe que acompanhará as inscrições e o
pleito presencialmente.

02. Tratativas da reunião: a ) A presidente da Comissão inicia a reunião às 10h05,
cumprimentando a todos e apresentando as pautas a serem deliberadas. A Sra. Maria Christina
informa que o plano de divulgação passou por uma readaptação necessária e convoca a Sra.
Marina para demonstrá-lo. A Sra. Marina informa que, tendo em vista o início do período eleitoral
municipal, há alguns pontos nos materiais de divulgação que tiveram de ser readequados, para
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que estejam em consonância com a legislação vigente. Inicia a exibição das novas artes criadas
para correio eletrônico, meio este que possui certa flexibilidade para envio institucional. Assim,
existem dois tipos de arte disponíveis: um mais simplificado, com menos detalhes gráficos, e um
mais trabalhado visualmente. Exibe, também, as demais artes de divulgação. O material está
disponibilizado a todos a partir desta reunião. b) A Sra. Maria Christina informa que será
necessária a presença de membros desta Comissão na sede do IPREM, visando à análise das
inscrições dos candidatos aos cargos de conselheiros. A data estipulada é 6 de setembro, com
duas escalas disponíveis. Após deliberação entre os membros presentes, fica escala definida da
seguinte forma: Carla, João Luiz, Alcina e Natália (das 9h às 13h). Sônia, Ana Cecília e Luiz
Rebouças (das 14h às 17h). A Sra. Maria Christina informa que se reunirá com a assessoria
técnica para checklist de pontos importantes referentes aos critérios de inscrição. Será
encaminhado a todos os membros. Para a próxima reunião, fica agendada a data de 23 de agosto
de 2024, às 10h00, abordando pautas que os membros julgarem pertinentes. Nada mais havendo
a ser tratado, encerrou-se a Sessão da qual eu, Fabio Luiz Vieira de Souza, digitei e assino a ata
desta Comissão.

 

Fabio Luiz Vieira de Souza 
Membro de Comitê 
Em 29/07/2024, às 10:50.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 107593117 e o código CRC 008A25EA.

Referência: Processo nº 6310.2024/0000844-1 SEI nº 107593117
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